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Прокуратурой Тужинского района проведена проверка соблюдения законности при исполнении налогового законодательства
При этом районной прокуратурой проверялись вопросы полноты и своевременности уплаты налога на доходы физических лиц (далее – НДФЛ) теми предприятиями района, целью деятельности которых является извлечение прибыли, и которые, осуществляя определенные виды деятельности, заключают (в лице администрации предприятия) трудовые договоры с физическими лицами, начисляют и выплачивают им заработную плату.
В ходе проверки установлено следующее. 
Так, согласно ст.57 Конституции Российской Федерации, ч.1 ст.3 и п.1 ч.1 ст.23 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ) каждый обязан платить законно установленные налоги и сборы.
В соответствии со ст.24 НК РФ в том случае, если предприятие (учреждение, организация) является налоговым агентом, то у него возникает обязанность по исчислению, удержанию у налогоплательщика и перечислению налогов в бюджетную систему Российской Федерации.
Статьей 8 НК РФ установлено, что налоги взимаются в целях финансового обеспечения деятельности государства, основная задача которого – обеспечение социальной защиты населения.

Согласно ст.39 Бюджетного кодекса РФ доходы бюджетов формируются в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации, законодательством о налогах и сборах и законодательством об иных обязательных платежах. 
Неисполнение обязанностей по уплате налогов может повлечь уменьшение доходной части бюджета.
Вместе с тем, согласно информации межрайонной ИФНС России № 5 по Кировской области по состоянию на 25.02.2015 года у целого ряда налогоплательщиков района имелась задолженность по уплате НДФЛ, в т.ч., например,  в сельскохозяйственной артели (колхозе) «Грековский» она составляла 519 тыс. руб.; в сельскохозяйственном производственном кооперативе колхозе «Русь» - 323 тыс. руб., и т.д.  

По фактам выявленных нарушений районной прокуратурой внесено несколько представлений в порядке ст.24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» - все они рассмотрены, удовлетворены, по мерам прокурорского реагирования задолженности по НДФЛ погашено на общую сумму в 798 тыс. руб.

При этом важно отметить, что значительная часть денег из НДФЛ согласно закону поступает именно в местные бюджеты.

Поэтому соответствующие проверки прокуратурой района и в дальнейшем также будут проводиться регулярно.

(По информации прокуратуры Тужинского района).
