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Прокуратурой Тужинского района проведена проверка исполнения законодательства об охране окружающей среды
В ходе проведенной проверки было установлено следующее.

Так, в соответствии со ст.ст.3 и 16 Федерального закона от 10.01.2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» любая хозяйственная и иная деятельность органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, юридических и физических лиц, оказывающая воздействие на окружающую среду, должна осуществляться на основе платности природопользования и возмещения вреда окружающей среде.

Соответственно, если предприятие (учреждение, организация) при осуществлении своей хозяйственной деятельности (например, по лесопереработке) оказывает негативное воздействие на окружающую среду, то оно в установленный законом срок обязано произвести плату за такое воздействие на окружающую среду.

Между тем, как показала прокурорская проверка – рядом предприятий  района (различных форм собственности) плата за негативное воздействие на окружающую среду за 4 квартал 2014 года была произведена несвоевременно. 

 Выявленные нарушения природоохранного законодательства являлись недопустимыми, так как несвоевременное перечисление платежей за негативное воздействие на окружающую среду фактически исключало заложенные законом принципы платности расходования природных ресурсов, что не способствовало сбережению и оздоровлению окружающей природной среды.

В связи с этим подобные нарушения подлежали незамедлительному устранению.
По фактам выявленных нарушений районной прокуратурой внесено 5 представлений в порядке ст.24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» - все они рассмотрены, удовлетворены, по мерам прокурорского реагирования 6 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.
Выявленные нарушения устранены.
(По информации прокуратуры Тужинского района).
